

PROTOKOLL

Norges Håndballforbund Region SØRVEST NORGE



2. Ordinære Regionsting

20. og 21. Mai 2006

Thons Hotell, Arendal

INNHALDSFORTEGNELSE

ÅPNING	3
SAK 1 - KONSTITUERING	4
SAK 2 - GODKJENNE SAKLISTE OG FORRETNINGSORDEN	4
SAK 3 - VALG AV FUNKSJONÆRER	4
SAK 4 - ÅRSRAPPORTER	5
4.A <i>RAPPORT FRA REGIONSTYRET</i>	5
4.B <i>RAPPORT FRA ARRANGEMENTSKOMITEEN</i>	5
4.C <i>RAPPORT FRA DOMMERUTVALGET</i>	5
4.D <i>RAPPORT FRA KONKURRANSEUTVALGET</i>	5
4.E <i>RAPPORT FRA UTVIKLINGSUTVALGET</i>	5
SAK 5 - REGNSKAP	6
5.1 <i>STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2004</i>	6
5.2 <i>STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2005</i>	6
5.3 <i>REGNSKAP 2004 OG 2005</i>	6
5.4 <i>BALANSE PR 31.12.04 OG 31.12.05</i>	6
5.5 <i>NOTER</i>	6
5.6 <i>REVISJONSBERETNING FOR 2004 OG 2005</i>	6
5.7 <i>BERETNING FRA KONTROLLKOMITEEN</i>	6
SAK 6 - TILSETTE REVISOR	7
6.1 <i>FORSLAG TIL REVISOR</i>	7
6.2 <i>FASTSETTE REVISORHONORAR</i>	7
SAK 7 - INNKOMNE FORSLAG OG SAKER	8
7.1 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2.1.A</i>	8
7.2 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2.1.B</i>	9
7.3 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2.3</i>	11
7.4 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-3</i>	12
7.5 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-4</i>	13
7.6 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-5.8</i>	14
7.7 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-1</i>	15
7.8 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3</i>	17
7.9 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 4 § 4-1.4</i>	18
7.10 <i>FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 4 § 4-1.6</i>	19
7.11 <i>FORSLAG TIL ENDRING I KAMPREGLEMENTET § 6</i>	21
SAK 8 - BEHANDLE LANGTIDSPROGRAM	22
8.1 <i>LANGTIDSPROGRAM</i>	22
SAK 9 - BEHANDLE LANGTIDBUDSJETT	23
9.1 <i>BUDSJETTRAMME, LANGTIDBUDSJETT</i>	23
SAK 10 - VALG	24
SAK 11 - BESTEMME STED FOR NESTE REGIONSTING	26
11.1 <i>REGIONSTYRETS INNSTILLING</i>	26
<i>DELTAKEROVERSIKT</i>	27

**Protokoll fra NHF Region SørVest Norges
2. ordinære Ting 20. og 21. mai 2006.
Thons Hotell, Arendal**

ÅPNING

Regionsleder Tor-Jan Stokkedal åpnet det 2. ordinære ting i Region SørVest Norge lørdag 20. mai 2006 kl 1500.

Han gav ordet til Ordfører i Arendal, Torill Rolstad Larsen, som ønsket alle hjertelig velkommen til Arendal.

Espen Karlsen, styremedlem i Norge Håndballforbund, hilste tinget fra resten av Forbundsstyret. Han snakket om Norges Håndballforbunds visjoner og verdier, samt det arbeidet som er påbegynt på anleggssiden, i første rekke med kartlegging av alle haller med aktiviteter fra de forskjellige idretter. Han påpekte også den vekst som har vært i Regionen de to siste årene.

Aslak Heim Pedersen, leder i Aust-Agder Idrettskrets, kom inn på alle ildsjelene i norsk idrett, og takket alle for et samfunnsnyttig arbeid.

Rune Sævre, leder av komité for kultur og samfunn i Arendal kommune orienterte om kommunens planer for storidrettshall som planlegges realisert innen 2010/11.

Regionsleder, Tor-Jan Stokkedal startet sitt innlegg ved å poengtere at det var tre veldrevne kretser som for 2 år siden ble til region SørVest Norge. Regionen har i perioden hatt fremgang og vil jobbe videre for å bli enda bedre.

Vi er blant de Regionene som har de laveste startkontingentene i landet. Likviditeten kan bli bedre, spesielt i 1. halvår, og vi bør vurdere å øke egenkapitalen.

Regionen har dyktige ressurspersoner i sone/klubb/utvalg. Det må satses på rekruttering av ungdommer i ledende verv.

Styreleder er godt fornøyd med ansattegruppen som arbeider i tråd med strategiplanen.

Regionen har et godt sammensatt styre hvor dyktige medlemmer har tatt ansvar for større oppgaver.

Gunnar Pettersen, landslagstrener for menn hadde så et halvannen times foredrag rundt tema verdier og lagbygging.

SAKENES BEHANDLING:

SAK 1 - KONSTITUERING

Godkjenne de fremmøtte representanter / fullmakter:

Listen over representantenes fullmakter er kontrollert av Regionstyret, og innstilles til godkjenning (opprop).

Regionsleder Tor-Jan Stokkedal ledet konstituering av Tinget. Ved registrering var det 46 stemmeberettigede representanter til stede.

SAK 2 - GODKJENNE SAKLISTE OG FORRETNINGSORDEN

1. Konstituering

Godkjenne de fremmøtte representanters fullmakter.
Samtlige fullmakter ble enstemmig godkjent

2. Godkjenne sakliste og forretningsorden

Den foreslåtte sakliste og forretningsorden ble enstemmig godkjent

SAK 3 - VALG AV FUNKSJONÆRER

Dirigenter Henrik Lode, Nærbø IL
 Oddvar Undheim, Orre IL

Sekretærer Reidun Osgjelten
 Inger Berit Høiklev

Tellekorps Frode Ellingsen
 Tove MacLeod
 Erik Andersen

Redaksjonskomité: Birger Eggen, Tvedestrand T&IF
 Erik Smedsrud, Øyestad IF
 Jane Brit Helgeland, Hundvåg IL

To tingrepresentanter som sammen med dirigentene skal gjennomgå og undertegne protokollen fra tinget

Anette Andreassen, Tvedestrand T&IF
Tove Idland, Sandnes HK

SAK 4 - ÅRSRAPPORTER

4.A RAPPORT FRA REGIONSTYRET

4.B RAPPORT FRA ARRANGEMENTSKOMITEEN

Følgende hadde ordet: Thorbjørn Hinna, Hinna HK

4.C RAPPORT FRA DOMMERUTVALGET

4.D RAPPORT FRA KONKURRANSEUTVALGET

4.E RAPPORT FRA UTVIKLINGSUTVALGET

Tillegg – Korrigeringer til Tingboka 2006

- Side 12: **Utvikling.** Tillegg.
Lars Johansen, ØIF Arendal (Flyttet i perioden)
Siri Sandberg, Trauma IF
- Side 18: **Sportslig.** Korrigering.
Sola HK ble i sesongen 2005-2006 nr 11.
- Side 25: **Landskamper.** Resultater i tillegg.
Russland-Algerie 27-21 **Norge-Sveits** 31-22
Russland-Sveits 26-25 **Algerie-Sveits** 27-18
Norge-Russland 35-22
- Side 26: **Landskamper.** Resultater i tillegg.
Norge-Sverige 30-29 **Norge-Ungarn** 24-25
- Side 36: **Fylkesmestere / Regionsmestere.** Korrigering.
Kvinner 4. divisjon Vest Agder: **Flekkefjord**
- Side 38: **Utvikling.** Tillegg
Siri Sandberg, Trauma IF
- Side 40: **Utvikling.** Tillegg
Regionslag Agder jenter: **Roar Aaserud og Øystein Krogstad**
Regionslag Agder gutter: **Frank Egeland**
- Side 41/42: **Trenere sesongen 2005-2006.** Korrigering.
Jarle Bruntveit og Siri Rinden
- Side 43: **Utdanning.** Tillegg instruktørkorps (Autoriserte instruktører):
Bjørn Malmo – Kåre Michaelsen

Med de vedlagte merknader ble alle rapporter enstemmig **godkjent**

SAK 5 - REGNSKAP

Følgende ble behandlet:

- 5.1 STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2004**
- 5.2 STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2005**
- 5.3 REGNSKAP 2004 OG 2005**
- 5.4 BALANSE PR 31.12.04 OG 31.12.05**
- 5.5 NOTER**
- 5.6 REVISJONSBERETNING FOR 2004 OG 2005**
- 5.7 BERETNING FRA KONTROLLKOMITEEN**

Følgende hadde ordet til regnskapet:

Erik Smedsrud, Øyestad IF og Erik Andersen, daglig leder

Merknader:

Side 49: ”Regnskap 2005 og 2006” endres til ”Regnskap 2004 og 2005”

Erik Andersen redegjorde for posten ”Øvrige kostnader”

Til Note 4 ble det av Erik Andersen presisert at det er et lån som er gitt til Idrettens Hus Rogaland A/S, ikke en investering.

Med de fremkomne merknader ble regnskap og beretninger enstemmig
godkjent

SAK 6 - TILSETTE REVISOR

6.1 FORSLAG TIL REVISOR

Som revisor foreslås statsautorisert revisorer Thorsen, Wigestrands & co ans.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

6.2 FASTSETTE REVISORHONORAR

Revisorer fakturerer ut fra medgått tid.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

SAK 7 - INNKOMNE FORSLAG OG SAKER

Regionstyremedlem Birger Eggen innledet og redegjorde for alle forslag under sak 7

NHF`s Lov- og domskomiteen har gått gjennom samtlige forslag til Regionstinget 2006 og avgitt sin innstilling til disse. NHF`s Lov- og domskomiteé forutsetter at tinget kun diskuterer og eventuelt vedtar prinsippene i de enkelte forslag, og at den endelige utforming og konsekvensendringer foretas i samarbeid med NHF`s Lov- og domskomiteé umiddelbart etter at tingprotokollen foreligger.

7.1 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2.1.A

Forslagsstillers motivering:

Regionstyret ønsker at regionstinget skal være så fulltallig som mulig. Hvis soneleder ikke kan møte er det i den opprinnelige lovteksten ingen ting som regulerer hvordan sonelederens representasjon kan erstattes. Regionstyret ønsker av noen kan møte i sonelederens sted hvis denne må melde forfall.

Opprinnelig lovtekst: Soneleder.

Regionstyret foreslår:

Soneleder. Ved forfall møter et annet medlem etter Regionstyrets beslutning.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet:

7.2 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2.1.B

Forslagsstillers motivering:

I siste avsnitt presiseres det at det er klubbl lederne eller den som klubben bemyndiger i hver sone som skal velge sonerepresentantene til regionstinget. Videre presiseres det at dette valget må gjennomføres innen 40 dager forut for regionstinget. Dette for å få frem viktigheten i dette møtet, samt at det planleggingsmessig vil være mer oversiktlig å få valgt alle delegater i god tid før tinget. Videre presiseres det gjennom en egen setning at innkallingen til dette møtet innkalles av Regionstyret.

Opprinnelig lovtekst:

Antallet sonerepresentanter beregnes ut fra det antall spillende lag bortsett fra lag i klassene J/G 11 og lavere og lag som deltar i tilpasset aktivitet som deltar i kamper arrangert av regionen eller NHF pr. 1. januar det året Regionstinget avholdes (jfr. NHF's lov § 6.1). Soner som har

<i>1 – 15</i>	<i>spillende lag får 1 sonerepresentant</i>
<i>16 – 30</i>	<i>spillende lag får 2 sonerepresentanter</i>
<i>31 – 50</i>	<i>spillende lag får 3 sonerepresentanter</i>
<i>51 – 75</i>	<i>spillende lag får 4 sonerepresentanter</i>
<i>76 – 105</i>	<i>spillende lag får 5 sonerepresentanter</i>
<i>106 – 140</i>	<i>spillende lag får 6 sonerepresentanter</i>
<i>141 →</i>	<i>spillende lag får 7 sonerepresentanter</i>

Sonerepresentantene skal velges på sonemøte umiddelbart forut for Regionstinget etter at foregående ting har gitt fullmakt til et slikt valg.

Regionstyret foreslår:

Antallet beregnes ut fra det antall spillende lag bortsett fra lag i klassene J/G 11 og lavere og lag som deltar i tilpasset aktivitet som deltar i kamper arrangert av regionen eller NHF pr. 1. januar det året Regionstinget avholdes (jfr. NHF's lov § 6.1). Soner som har

<i>1 – 15</i>	<i>spillende lag får 1 sonerepresentant</i>
<i>16 – 30</i>	<i>spillende lag får 2 sonerepresentanter</i>
<i>31 – 50</i>	<i>spillende lag får 3 sonerepresentanter</i>
<i>51 – 75</i>	<i>spillende lag får 4 sonerepresentanter</i>
<i>76 – 105</i>	<i>spillende lag får 5 sonerepresentanter</i>
<i>106 – 140</i>	<i>spillende lag får 6 sonerepresentanter</i>
<i>141 →</i>	<i>spillende lag får 7 sonerepresentanter</i>

Sonerepresentantene skal velges på klubbl ledermøter i hver sone 40 dager forut for Regionstinget etter at foregående ting har gitt fullmakt til et slikt valg. RS innkaller til disse klubbl ledermøtene.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet:

7.3 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2.3

Forslagsstillers motivering:

Vår region bruker ikke benevnelsen avdelingsleder. Av den grunn legges det inn et tillegg om at eventuelle medarbeidere som innehar tilsvarende funksjon også kan møte på tinget.

Opprinnelig lovtekst:

Med tale- og forslagsrett unntatt ved valg:

- a. Regionens daglige leder.
- b. Inntil 3 avdelingsledere fra regionens administrasjon (ved forfall kan en av de øvrige ansatte møte).

Regionstyret foreslår:

Med tale- og forslagsrett unntatt ved valg:

- a. Regionens daglige leder.
- b. Inntil 3 avdelingsledere eller tilsvarende fra regionens administrasjon (ved forfall kan en av de øvrige ansatte møte).

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet:

7.4 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-3

Forslagsstillers motivering:

Det foreslås kun en justering i denne loven ved at setningen vedr. reiseutgiftsfordeling ved ting kommer i forlengelse av setningen som omhandler den generelle reiseutgiftsfordeling. Videre presiseres det at reiseutgiftsfordeling og oppholdskostnader ved tinget kan belastes alle klubbene i regionen.

Opprinnelig lovtekst:

Ved tinget kan nyttes reiseutgiftsfordeling (ikke diett).

Fly godkjennes ikke som ordinært befordringsmiddel.

De valgte sonerepresentantenes andel i reiseutgiftsfordelingen og deres diettgodtgjørelse kan av Regionsstyret utlignes på samtlige klubber i regionen.

Regionstyret foreslår:

Fly godkjennes ikke som ordinært befordringsmiddel.

De valgte sonerepresentantenes andel i reiseutgiftsfordelingen og deres diettgodtgjørelse utlignes på samtlige klubber i regionen. Ved regiontinget nyttes reiseutgiftsfordeling og oppholdskostnader som utlignes på samtlige klubber i regionen (ikke diett).

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.
--

Følgende hadde ordet:

7.5 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-4

Forslagsstillers motivering:

Endringen i loven gjelder kun en presisering at det skal avholdes klubbledermøte i sonene umiddelbart før regionstinget slik at alle tingsakene som skal behandles på tinget blir drøftet. Videre er det lagt inn en ny setning til slutt i lovparagrafen at det er Regionstyret som er ansvarlig for innkalling til et slik møte.

Opprinnelig lovtekst:

Regionsting holdes innen utgangen av juni de årene NHF ikke har Forbundsting og innkalles av Regionsstyret senest 1. februar (det året tinget avholdes) gjennom varsel direkte til klubbene. Forslag som ønskes satt opp på saklisten for tinget må være Regionsstyret i hende senest innen 1. mars før tinget. Fullstendig sakliste med foreliggende forslag, årsrapport, et utdrag av de reviderte regnskap samt valgkomiteens innstilling må være utsendt senest 14 dager før tinget. Sonene skal umiddelbart før Regionstinget holde et sonemøte til drøfting av saker som ifølge tingdokumentet skal behandles på Regionstinget. Denne bestemmelsen skal tas med i innkallingen til Regionstinget.

Protokoll fra Regionstinget sendes ut senest 1. september samme år.

Regionstyret foreslår:

Regionsting holdes innen utgangen av juni de årene NHF ikke har Forbundsting og innkalles av Regionsstyret senest 1. februar (det året tinget avholdes) gjennom varsel direkte til klubbene. Forslag som ønskes satt opp på saklisten for tinget må være Regionsstyret i hende senest innen 1. mars før tinget. Fullstendig sakliste med foreliggende forslag, årsrapport, et utdrag av de reviderte regnskap samt valgkomiteens innstilling må være utsendt senest 14 dager før tinget. Det skal umiddelbart før Regionstinget holdes klubbledermøter i hver sone til drøfting av saker som ifølge tingdokumentet skal behandles på Regionstinget. Denne bestemmelsen skal tas med i innkallingen til Regionstinget. Regionstyret innkaller til disse klubbledermøtene.

Protokoll fra Regionstinget sendes ut senest 1. september samme år.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.
--

Følgende hadde ordet:

7.6 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-5.8

Forslagsstillers motivering:

Sørge for at regionens begreper er i samsvar med forbundets begreper. Av den grunn endres langtidsplan til strategiplan.

Opprinnelig lovtekst:

Behandle og vedta langtidsprogram.

Regionstyret foreslår:

Behandle og vedta strategiplan.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet:

7.7 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-1

Forslagsstillers motivering:

På strategikonferansen høsten 2005 var anbefalingen fra sonelederne klar på at sonen bør være en aktivitetssone, ikke en politisk sone. Av den grunn er hele loven i kapittel 3 endret slik at sonene skal fremstå mer rettet mot aktivitet. Av den grunn er det lagt inn at det minst må avholdes 3 møter i sonen hvor aktivitet drøftes. I opprinnelig lovtekst var antallet 2.

§ 3-1.3 i opprinnelig lov er foreslått tatt ut. Det er lite hensiktsmessig med en paragraf som legger opp til regulering på hvor mange deltakere som skal delta på sonemøtet. Bokstav e, f, i og k er anbefalt tatt ut av opprinnelig lovtekst. Hovedgrunnen er at dette blir tatt hensyn til i andre lovtekster i loven.

Opprinnelig lovtekst:

- § 3-1.1 Etter Regionstyrets beslutning fordeles regionens klubber på et antall regionssoner slik at klubber med naturlig samhörighet og geografisk nærhet plasseres i samme sone.
- § 3-1.2 Hvert kalenderår avholdes det minst 2 møter mellom klubbene i samme regionszone (sonemøter).
- § 3-1.3 Antall representanter på det enkelte sonemøtet bestemmes av Regionsstyret. På hvert sonemøte kan alle klubber møte med 1 representant samt et antall andre representanter beregnet ut fra det antall spillende lag fra klubben som deltar i seriespill på alle nivå i den aktuelle sesongen.
- § 3-1.4 Sonemøtene skal:
- a. Velge ordstyrer.
 - b. Velge soneleder.
 - c. Drøfte saker av felles interesse.
 - d. Planlegge fellesaktiviteter.
 - e. På det siste sonemøtet før Regionstinget velges sonens representanter til Regionstinget.
 - f. Velge valgkomité.
 - g. Fremme sonens kandidater til Regionsstyret samt til komiteer og evt. utvalg i regionen overfor Regiontingets valgkomité
 - h. Behandle saker fra Regionsstyret og regionens administrasjonen.
 - i. Behandle saker fra/til Sonerådet, herunder utforming av sonens forslag til strategi for å løse problemer og utfordringer.
 - j. Oppnevne prosjektgrupper etter behov.
 - k. Behandle saker som skal opp på Regionsting og Regionale håndballpolitiske konferanser.
- § 3-1.5 Forberedelsene til og etterarbeidet ved sonemøtet utføres av de(n) personen(e) i regionens administrasjon som har ansvaret for klubbene i den aktuelle sonen.

- § 3-1.6 Regionsstyret kan bestemme at det ved sonemøtene skal benyttes utgiftsfordeling (av reise- og diettutgifter, bevertningsutgifter, lokalleie osv.) mellom de deltakende klubbene.

Regionstyret foreslår:

- § 3-1.1 Etter Regionstyrets beslutning fordeles regionens klubber på et antall regionssoner slik at klubber med naturlig samhörighet og geografisk nærhet plasseres i samme sone.
- § 3-1.2 Hvert kalenderår avholdes det minst 3 møter mellom klubbene i samme regionszone (sonemøter).
- § 3-1.3 Sonemøtene skal:
- Velge ordstyrer.
 - Velge soneleder.
 - Drøfte saker av felles interesse.
 - Planlegge fellesaktiviteter.
 - Fremme sonens kandidater til Regionsstyret samt til komiteer og evt. utvalg i regionen overfor Regiontingets valgkomité
 - Behandle saker fra Regionsstyret og regionens administrasjonen.
 - Oppnevne prosjektgrupper etter behov.
- § 3-1.4 Forberedelsene til og etterarbeidet ved sonemøtet utføres av de(n) personen(e) i regionens administrasjon som har ansvaret for klubbene i den aktuelle sonen.
- § 3-1.5 Regionsstyret kan bestemme at det ved sonemøtene skal benyttes utgiftsfordeling (av reise- og diettutgifter, bevertningsutgifter, lokalleie osv.) mellom de deltakende klubbene.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Følgende endringer/tillegg ble foreslått:

Bjørn Malmo, Lyngdal: § 3-1.5 Regionstyret kan bestemme at det ved sonemøtene skal benyttes utgiftsfordeling (av reise- og diettutgifter, bevertningsutgifter, lokalleie osv.) mellom samtlige klubber i sonen

Forslaget ble enstemmig vedtatt med den foreslåtte endring. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet: Bjørn Malmo, Lyngdal IL

7.8 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3

Forslagsstillers motivering:

Sørge for at regionens begreper er i samsvar med forbundets begreper. Av den grunn endres langtidsplan til strategiplan og håndballpolitisk konferanse til strategikonferanse. I tillegg presiseres det i loven at programkomiteen skal være representert med soneledere.

Opprinnelig lovtekst:

- § 3-3.1 I årene mellom Regionstingene holdes Regional håndballpolitisk konferanse som skal behandle aktuelle håndballtemaer med utgangspunkt i regionens langtidsprogram.
- § 3-3.2 På den Regionale håndballpolitiske konferansen deltar:
Alle regionens soneledere.
Regionsstyrets medlemmer (inkl. Forbundsstyrets representant).
Regionsadministrasjonens daglige leder og seksjonsledere.
Andre deltakere inviteres av RS avhengig av konferansens innhold.
- § 3-3.3 Soneledermøte i forkant av konferansen velger en programkomité.
- § 3-3.4 Regionsstyret bærer alle kostnader ved den Regionale håndballpolitiske konferansen.

Regionstyret foreslår:

- § 3-3.1 I årene mellom Regionstingene holdes Regional strategikonferanse som skal behandle aktuelle håndballtemaer med utgangspunkt i regionens strategiplan.
- § 3-3.2 På den Regionale strategikonferanse deltar:
Alle regionens soneledere.
Regionsstyrets medlemmer (inkl. Forbundsstyrets representant).
Regionsadministrasjonens daglige leder og andre ansatte.
Andre deltakere inviteres av RS og programkomiteen avhengig av konferansens innhold.
- § 3-3.3 Regionstyret skal i forkant av konferansen velge en programkomité med representasjon fra sonelederne.
- § 3-3.4 Regionsstyret bærer alle kostnader ved den Regionale strategikonferansen.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet:

7.9 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 4 § 4-1.4

Forslagsstillers motivering:

I paragrafen presiseres det at varamedlemmer skal innkalles til møte i Regionstyret. Av den grunn byttes bør ut med skal.

Opprinnelig lovtekst:

Styret er beslutningsdyktig når et flertall av styrets medlemmer er tilstede. De valgte varamedlemmene bør innkalles til møtene i Regionsstyret.

Regionstyret foreslår:

Styret er beslutningsdyktig når et flertall av styrets medlemmer er tilstede. De valgte varamedlemmene skal innkalles til møtene i Regionsstyret.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.
--

Følgende hadde ordet:

7.10 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 4 § 4-1.6

Forslagsstillers motivering:

I paragrafen presiseres det at Regionstyret har ansvaret for de oppgaver som fremkommer nedenfor i lovteksten. Videre er punktet om at Regionstyret skal ansette regionens funksjonærer fjernet. Dette bør ikke være Regionstyret sitt ansvar, men daglig leder i samarbeid med NHF som har arbeidsgiveransvaret. Videre presiseres det at Regionstyret ikke bare skal forvalte regionens midler, men også utbygge regionens økonomi slik at den til en vær tid er trygg og god.

Opprinnelig lovtekst:

Regionstyret skal:

- Iverksette Regionstingets og overordnede idrettsmyndigheters vedtak og bestemmelser.
- Vedta organisasjonsnormer.
- Forestå regionens daglige administrasjon, representere denne utad og utøve dens faglige myndighet innen regionens grenser.
- Sende foreskrevne rapporter til overordnede myndigheter til fastsatte tider.
- Utarbeide konkurranseregler og instruks.
- Utarbeide terminliste for kommende spillsesong.
- Arrangere eller la arrangere regionmesterskap og andre konkurranser innen regionen.
- Oppnevne komiteer og utvalg etter behov og utarbeide instruks for disse.
- Oppnevne prosjektgrupper med mandat og tidsavgrensning, samt evt. budsjett.
- Ansette regionens funksjonærer.
- Forvalte regionens midler og på en forsvarlig måte trygge og utbygge forbundets økonomi.
- Fastsette den godtgjørelse regionens tillitsvalgte skal ha ved reiser.

Regionstyret foreslår:

Regionstyret har ansvaret for:

- Iverksette Regionstingets og overordnede idrettsmyndigheters vedtak og bestemmelser.
- Vedta organisasjonsnormer.
- Forestå regionens daglige administrasjon, representere denne utad og utøve dens faglige myndighet innen regionens grenser.
- Sende foreskrevne rapporter til overordnede myndigheter til fastsatte tider.
- Utarbeide konkurranseregler og instruks.
- Utarbeide terminliste for kommende spillsesong.
- Arrangere eller la arrangere regionmesterskap og andre konkurranser innen regionen.
- Oppnevne komiteer og utvalg etter behov og utarbeide instruks for disse.
- Oppnevne prosjektgrupper med mandat og tidsavgrensning, samt evt. budsjett.
- Forvalte regionens midler og på en forsvarlig måte trygge og utbygge regionens økonomi.
- Fastsette den godtgjørelse regionens tillitsvalgte skal ha ved reiser.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet:

7.11 FORSLAG TIL ENDRING I KAMPREGLEMENTET § 6

Forslagsstillers motivering:

Regionstyret ønsker at alle skal kunne delta i våre aktiviteter. Ved at lag for eksempel søker om dispensasjon for bruk av funksjonshemmende spiller(e) vil de etter dagens regler ikke kunne bli klasse- eller avdelingsvinner. Denne regelen vil kunne virke hemmende i tilknytning til integreringen av funksjonshemmende spillere. Av den grunn ønsker regionstyret å nedre lovverket slik at ingen skal føle seg som tapere. For å kunne foreta en grundig behandling hvis slike søknader skulle bli sendt regionen, så skal Regionstyret behandle disse søknadene. Regionstyret kan deligere denne myndigheten til Arbeidsutvalget.

Opprinnelig lovtekst:

Lag som benytter spillere som er gitt dispensasjon fra bestemmelsene om spilleberettigelse, kan ikke bli klasse- eller avdelingsvinner. Laget deltar ellers på lik linje med de andre, også hva tabeller angår.

Regionstyret foreslår:

Lag som benytter spillere som er gitt dispensasjon fra bestemmelsene om spilleberettigelse, kan ikke bli klasse- eller avdelingsvinner. Ved bruk av funksjonshemmet spiller som ikke styrker laget, kan laget bli klasse- eller avdelingsvinner. Regionstyret behandler slike dispensasjonssøknader. Laget deltar ellers på lik linje med de andre, også hva tabeller angår.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Forslaget ble enstemmig vedtatt. Ikrafttredelsesdato er 21. mai 2006.

Følgende hadde ordet:

SAK 8 - BEHANDLE LANGTIDSPROGRAM

Tor-Jan Stokkedal innledet med å orientere om at NHF`s strategiplan gjelder for alle regioner. Regionstyret utarbeider handlingsplan.

Regionstyremedlemmene Ole Bjørn Birkeland og Birger Eggen kom med presiseringer til Langtidsprogrammet under ”Prioriterte oppgaver for Regionen”. Presiseringene var små justeringer til Økonomiske rammebetingelser og Anleggspolitisk handlingsplan.

8.1 LANGTIDSPROGRAM

Se eget dokument.

Følgende endringer/tillegg ble foreslått:

Rune Sørsdal, Sola HK: Region SørVest Norge skal arbeide for økt eksponering i alle mediekkanaler – regionalt og lokalt.

Langtidsprogrammet ble enstemmig vedtatt med innkomne endrings/tilleggsforslag..

Følgende hadde ordet: Tor Jan Stokkedal, styreleder, Ole Bjørn Birkeland, regionstyret, Birger Eggen, regionstyret, Thorbjørn Hinna, Hinna HK, Rune Sørsdal, Sola HK, Geir Pedersen, regionstyret, Henrik Lode, Nærbø IL, Anne Kathe Puntervold, Bryne HK, Espen Reime, Nærbø IL, Jarle Bruntveit, IL Rival, Espen Karlsen, forbundsstyret

SAK 9 - BEHANDLE LANGTIDBUDSJETT

9.1 BUDSJETTRAMME, LANGTIDSBUDSJETT

Se eget dokument.

Budsjettet for 2007 og 2008 ble:

Enstemmig vedtatt.

Følgende hadde ordet: Rune Sørsdal, Sola HK, Erik Smedsrud, Øyestad IF, Erik Andersen, administrasjonen

SAK 10 - VALG

Svein Rune Ekstrøm fra Valgkomiteen redegjorde for Valgkomiteen arbeid og innstilling

10.A VALGKOMITEENS INNSTILLING TIL VALG AV REGIONSTYRET:

Leder:	Tor Jan Stokkedal	Ålgård HK	enstemmig valgt
Nestleder:	Berit Hagen	Greipstad IL	enstemmig valgt
Styremedlem	Ole Bjørn Birkeland	Randesund IL	enstemmig valgt
Styremedlem	Birger Eggen	Tvedestrand T & IF	enstemmig valgt
Styremedlem	Doris Høyland	Lyngdal IL	enstemmig valgt
Styremedlem	Kenneth Olsen	Sola HK	enstemmig valgt
Styremedlem	Mette Seglem Aasen	Stavanger IF	enstemmig valgt
Varamedlem	Geir Øystein Pedersen	SPK Nord	enstemmig valgt
Varamedlem	Sture Rasmussen	Strømmen Glimt	enstemmig valgt

10.B VALGKOMITEENS INNSTILLING TIL VALG AV KONTROLLKOMITÉ:

Leder:	Thorbjørn Hinna	Hinna HK	enstemmig valgt
Medlem:	Ordin Anda	Sandnes HK	enstemmig valgt
Medlem	Henrik Lode	Nærbø IL	enstemmig valgt
Varamedlem	Anne Kathe Puntervold	Bryne HK	enstemmig valgt
Varamedlem	Njål Idsø	KFUM	enstemmig valgt

10.C VALGKOMITEENS INNSTILLING TIL VALG AV VALGKOMITÉ:

Leder	Nils-Arild Henriksen	ØIF Arendal	enstemmig valgt
Medlem	Knut Arne Thorsdahl	Grane	enstemmig valgt
Medlem	Dagfinn Mjåland	IK Start	enstemmig valgt
Medlem	Kristine Midttun	Varhaug IL	enstemmig valgt
Medlem	Svein Rune Ekstrøm	Stavanger IF	enstemmig valgt
Varamedlem	Svend Hollund	Lyngdal IL	enstemmig valgt
Varamedlem	Lise Lotte Usland	Marnardal IL	enstemmig valgt

10.D REPRESENTASJON

1. Representanter til Norges Håndballforbunds ting 2007 i henhold til NHF's lov.

Regionstyret foreslår:

Det kommende Regionstyret gis i fullmakt å oppnevne disse representantene i henhold til valgprosedyre.

Enstemmig vedtatt.

Følgende hadde ordet:

2. Vararepresentanter for representantene til Norges Håndballforbunds ting 2007 i henhold til NHF's lov.

Regionstyret foreslår:

Det kommende Regionstyret gis i fullmakt å oppnevne disse representantene i henhold til valgprosedyre.

Enstemmig vedtatt.

Følgende hadde ordet:

3. Representanter til Idrettskretsenes ting i perioden i henhold til Regionens lov.

Regionstyret foreslår:

Det kommende Regionstyret gis i fullmakt å oppnevne disse representantene i henhold til valgprosedyre.

Enstemmig vedtatt.

Følgende hadde ordet:

4. Vararepresentanter for representantene til Idrettskretsenes ting i perioden i henhold til Regionens lov.

Regionstyret foreslår:

Det kommende Regionstyret gis i fullmakt å oppnevne disse representantene i henhold til valgprosedyre.

Enstemmig vedtatt.

Følgende hadde ordet:

SAK 11 - BESTEMME STED FOR NESTE REGIONSTING

11.1 REGIONSTYRETS INNSTILLING

Regionstyret foreslår:

Regionstyret foreslår at det kommende Regionstyret gis i fullmakt å bestemme sted for neste Regionsting.

Enstemmig vedtatt.

Følgende hadde ordet:

AVSLUTNING:

Den gjenvalgte leder, Tor-Jan Stokkedal, takket for fornyet tillit. Han takket forsamlingen for et vel gjennomført regionsting, og overrakte blomster til dirigentene som takk for godt utført arbeid.

Utmerkelser:

Ved tingmiddagen lørdag kveld ble følgende utmerkelser utdelt:

Regionens Fortjenestemedalje til: Jane Brit Helgeland, Hundvåg IL
Knut Larsen, Tvedestrand T&IF
Regionens vimpel til: Edgar Sakariassen, Vindbjart IL
Irene Juvet Hugdahl, Sauda
Anne Kathe Puntervold, Bryne
Harald Asbjørn Sjurseth, Avaldsnes
Henning Kavli Olsen, Viking

Tinget ble hevet kl 11.45 den 21.mai 2006.

Protokollert av Reidun Osgjelten og Inger Berit Høiklev etter notater.

Stavanger 14. august 2006

Henrik Lode (s)
Dirigent

Oddvar Undheim (s)
Dirigent

Anette Andreassen (s)
Tvedestrand T&IF

Tove Idland (s)
Sandnes HK

NHF Region SørVest Norges 2. ordinære Ting Arendal 20. - 21. mai 2006

DELTAKEROVERSIKT

Gjester lørdag:

Torill Rolstad Larsen	Ordfører i Arendal
Aslak Heim Pedersen	Leder Aust-Agder Idrettskrets
Rune Sævre	Leder av komité for Kultur og Samfunn
Gunnar Pettersen	Landslagstrener

Regionstyret: (med tale-, forslags-, og stemmerett – varamedlemmer har tale- og forslagsrett)

01	Tor-Jan Stokkedal	Leder	-	Ålgård HK
02	Berit Hagen	Nestleder	-	Greipstad IL
03	Birger Eggen	Medlem	-	Tvedestrand T&IF
04	Doris Høyland	Medlem	-	Lyngdal IL
05	Mette Seglem Aasen	Medlem	-	Stavanger IF
07	Ole Bjørn Birkeland	Medlem	-	Randesund IL
08	Sture Rasmussen	Varamedlem	-	Strømmen Glimt
09	Geir Øystein Pedersen	Varamedlem	-	Spk Nord

Sonerepresentanter: (med tale-, forslags-, og stemmerett)

10	Erik Smedsrud	Sone 1 -	Øyestad IF
11	Anders Johan W Andersen	Sone 1 -	Trauma IF
12	Anette Andreassen	Sone 1 -	Tvedestrand T&IF
13	Espen Moi	Sone 1 -	Imås IL
14	Anne-Gunn S. Tengelsen	Sone 1 -	Froland IL
15	Stig Amundlien	Sone 2 -	Vindbjart IL lørdag
16	Eva Ellingsberg	Sone 2 -	Øvrebø IL
17	Leif Birger Rønning	Sone 2 -	Greipstad IL
18	Arvid Dan Kvanes	Sone 2 -	Kristiansand IF
19	Anne Lise Hægeland	Sone 2 -	Randesund IL lørdag
20	Bjørnar Ellingsberg	Sone 2 -	Øvrebø IL
21	Bjørn Malmo	Sone 3 -	Lyngdal IL
22	Turid Larsen	Sone 3 -	MHI
23	Odd Terje Møll	Sone 3 -	Holum IL
24	Arnt Helge Nordstrand	Sone 3 -	Holum IL
25	Svend Hollund	Sone 3 -	Lyngdal IL
26	Jorunn Pollestad	Sone 4 -	Orre IL
27	Espen Reime	Sone 4 -	Varhaug IL
28	Hanne Lise Hagmann	Sone 4 -	Nærbø IL
29	Gry Skjeggestad	Sone 4 -	Moi IL
30	Gaute Stokka	Sone 4 -	Kåsen IL
31	Henrik Lode	Sone 4 -	Nærbø IL
32	Tove Idland	Sone 5 -	Sandnes HK
33	Even Soldal Jensen	Sone 5 -	Austrått IL

34	Nina Antonsen	Sone 5 -	Austrått IL
35	Geir Ringaas	Sone 5 -	Ålgård HK
36	Rune Sørsdal	Sone 6 -	Sola HK
37	Arne Idland	Sone 6 -	Sola HK
38	Hilde K. Østrem	Sone 7 -	Moi IL
39	Magnus Heskje	Sone 7 -	Staal Jørpeland
40	Lloyd Ragnar Burnett	Sone 8 -	Sunde IL
41	Ove Brattaas	Sone 8 -	Stavanger IF
42	Lisbeth Ledaal	Sone 8 -	Tasta IL
43	Thorbjørn Hinna	Sone 8 -	Hinna HK *3
44	Jane Brit Helgeland	Sone 8 -	Hundvåg IL *2
45	Margot Eikeskog	Sone 9 -	Falkeid IL
46	Tor Åbø	Sone 9 -	Sauda IL
47	Berit Håland	Sone 9 -	IL Rival
48	Jarle Bruntveit	Sone 9 -	IL Rival *1

Fra NHF: (Med tale - og forslagsrett)

49	Espen Karlsen	NHF FS	-	Stavanger IF
----	---------------	--------	---	--------------

Regionens valgte komiteer og oppnevnte utvalg: (Med tale- og forslagsrett)

50	Anne Kathe Puntervold	RSVN KK	-	Bryne HK
51	Ivar Hagen	RSVN DU	-	Greipstad IL

Valgkomiteen: (Leder har talerett ved saker som berører deres virkeområde)

52	Svein Rune Ekstrøm	Leder	-	Stavanger IF
53	Kristine Midtun	Medlem	-	Varhaug IL
54	Dagfinn Mjaaland	Varamedlem	-	IK Start

Øvrige komiteer og Utvalg: (Med talerett ved saker som berører deres virkeområde)

55	Oddvar Undheim	AK-HK	-	Orre IL
56	Knut Larsen	Konk Utv	-	Tvedestrand T&IF
57	Jostein Viste Eriksen	Ung.Utv	-	Stavanger IF

Administrasjon: (Med tale –og forslagsrett)

58	Inger Berit Høiklev	Driftsleder
59	Tove MacLeod	Konsulent
60	Reidun Osgjelten	Konsulent
61	Frode Ellingsen	Konsulent
62	Erik Andersen	Daglig Leder

*1 Er også Leder av Utviklingsutvalget Rogaland.

*2 Er også Leder av Konkurransutvalget Rogaland.

*3 Er også Leder av arrangementskomiteer og Hedersutvalget Rogaland.